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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι για την υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι 
περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με 
σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με 
τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται. 

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, 
στις αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν 
για την αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων 
περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και 
ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Ειδικότερα, καθίσταται γνωστό ότι, από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Καστοριάς 
πρόσφατα (14-04 τ.ε.) πραγματοποιήθηκε αναμόρφωση του πλέγματος αστυνόμευσης και 
φύλαξης των διαλαμβανόμενων στην εν θέματι Ερώτηση κτηριακών εγκαταστάσεων, οι 
οποίες είχαν ήδη ενταχθεί -με προγενέστερες διαταγές της- στο πρόγραμμα επιτήρησης 
στόχων από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της, ενώ διευκρινίζεται ότι, έως την 13-05 
τ.ε., ουδεμία αναφορά ή καταγγελία σχετιζόμενη με έκνομες ενέργειες στις εν λόγω κτηριακές 
εγκαταστάσεις, είχε περιέλθει σε αυτές. 

Τέλος,  επισημαίνεται  η  συνεχής  δραστηριοποίηση  των αρμόδιων Υπηρεσιών στην 
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περιοχή, μέσω εποχούμενων περιπολιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- την πρόληψη και 
αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών. 
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